

宝丰快报

十三届县委第42次常委会会议召开

记录时代 定格精彩

第4057期

2022年3月
星期四
壬寅年二月廿二

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

3月20日上午,县委书记许红兵主持召开十三届县委第42次常委会会议。县委副书记、县长王代强,县委副书记郭杰等县委常委组成人员出席会议。

会议传达了学习了3月17日中央政治局常委会会议精神,指出在当前疫情防控难度加大、防控形势严峻复杂的关键时刻,习近平总书记主持召开中央政治局常委会,对抓细抓实各项防控工作作出重要部署、提出明确要求,我们要深入贯彻落实习近平总书记

重要讲话精神,充分认识当前疫情防控的严峻性复杂性艰巨性,从严从紧落实“四早”要求和重点人群、重点场所防控等措施,多些未雨绸缪,少些亡羊补牢,坚决筑牢外防输入防线,守牢宝丰阵地。要统筹抓好疫情防控和社会经济发展,处理好“防”和“放”的关系,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响,通过疫情“防得住”,保障发展“放得开”,奋力夺取“双胜利”。

会议还研究了其他事项。
(朱亚旭 张克勋)

我县召开2022年度安全生产

防汛抗旱暨森林防灭火工作会议

3月22日上午,我县召开2022年度安全生产、防汛抗旱暨森林防灭火工作会议,分析当前安全形势,部署近期重点任务,进一步动员全县上下提高站位、压实责任、细化举措,抓紧抓实安全生产、防汛抗旱、森林防灭火等重点工作,确保全县大局和谐稳定。

县委书记许红兵出席会议并讲话,县委副书记、县长王代强作工作部署。

会议指出,今年是党的二十大召开之年,也是“四强县”建设提速奋进之年,安全工作须臾不能放松。全县上下要坚持人民至上、生命至上理念,坚决把安全责任放在心里、扛在肩上、抓在手中,下好先手棋、打好主动仗,确保全县社会大局和谐稳定。

会议要求,要绷紧安全高压线。要强化风险排查,按照“三管三必须”原则,聚焦重点领域、薄弱环节和关键点,开展全面排查、集中整治。要突出抓好安全风险分级管控和隐患排查治理双重预防机制建设、危险化学品和城镇燃气等专项治理,确保全县安全生产大局稳定。

要打好防汛预备战。要以“宁防十次空,不防一次松”的态度,抓住重点环节、抓实基础工作,加快补齐工作短板,提前制定应急预案,强化河渠库坝巡查力度,未雨绸缪、防范未然,全面落实好防汛工作“金标准”。

要筑牢森林防火墙。要结合“林长制”要求,将责任细化分解到人、到山头地块,构建无缝隙全覆盖责任体系。要按照“全领域、全流程、全覆盖和不留死角、不留盲区”的要求开展隐患排查,切实解决森林防灭火工作中存在的突出问题和薄弱环节。要强化火源管控,严禁一切野外用火,严禁一切火种入山,确保路口有人把、山头有人看,坚决守牢不发生重特大森林火灾和人员伤亡事故的底线。

要拧紧闭环责任链。安委办要充分发挥牵头抓总作用,各乡镇、各部门要认真做好安全监管防控,盯住重点领域和关键环节,及时消除各类不安全因素。要严格监管执法,督促企业严格落实安全生产责任,认真整改相关问题。要严肃考核问责,严格落实安全生产和重大风险隐患“一票否决”,对思想不重视、责任不落实、排查整改不深入造成安全事故的单位和个人进行严肃问责。

会上,各乡镇呈递了2022年度安全生产、防汛抗旱目标责任书。

县领导马培翼、马胜昔、王浩、张毅、夏上、李庆、陶恒茂、肖志举、玉素甫·库尔班等参加会议。

(李得胜 吴一铭)

我县生态环境保护委员会2022年第一次会议召开

3月22日上午,我县生态环境保护委员会2022年第一次会议召开,回顾总结2021年以来全县生态环境保护工作情况,深入查摆问题,总结经验教训,并对今年全县生态环境保护领域重点任务进行再安排、再部署。

县委书记许红兵出席会议并讲话,县委副书记、县长王代强,县领导马培翼、马胜昔、王浩、张毅、夏上、李庆、陶恒茂、肖志举、玉素甫·库尔班等参加会议。

会议要求,一要抓好重点工作,坚决落实生态环境保护责任。各乡镇、各部门要严守生态保护红线,严格落实“党政同责、一岗双责、失职追责”要求,持续用力,久久为功,努力实现生态环境保护新突破,夺取污染防治新胜利。要全力推进大气污染防治,同时做好“万人助万企”活动,指导相关企业有序做好停产、限产工作;要扎实推进水环境改善,加强巡河、清河行动,确保“一渠清水永续北送”;要稳步推进土壤污染防

治,持续推进农村农业面源污染治理和污染治理攻坚战工作,严防污染事故。

二要明确任务分工,全力完成环境保护督察政治任务。各乡镇、各部门要彻底排查,抓紧清理前期旧账,紧盯上级转办案件、影响环境质量的突出问题和群众反映强烈的环境污染问题等,逐条逐项进行核实整改,对推诿扯皮、敷衍应付现象,纪检监察部门将严肃处理。

三要强化保障措施,形成生态环境保护工作合力。全县各级各部门要结合“能力作风建设年”活动,主动担当作为,夯实工作责任,形成政府主导、环保牵头、部门协作、合力推进的环保工作新格局,加快“生态文明示范县”创建工作;县纪委监委、督查局要进行专项督查,对不重视、不关心生态环境的干部进行约谈,对履职不到位、责任不落实、问题整改不力或因失职渎职导致生态环境质量恶化的单位和个人严肃追责问责。
(李得胜 吴一铭)

我县收听收看全省春季小麦管理暨病虫害防治工作视频会议

3月21日下午,全省春季小麦管理暨病虫害防治工作电视电话会议召开,通报全省近期天气情况及当前全省小麦生产形势,安排部署下一步工作重点。

县委副书记、县长王代强,县委副书记郭杰,县领导夏上、肖志举等在我县分会场收听收看会议内容。

会议强调,要牢记“国之大事”,始终保持清醒,坚决扛稳粮食安全政治责任。要抢抓春耕农时,坚持分类施策,务实科学抓

到田间地头。要立足科学预防,提早扎实准备,全力抓好重大病虫害防治。要切实加强引导,密切协同配合,真正形成工作合力。要严格落实粮食安全党政同责,各相关部门要把麦田管理和病虫害防治作为当前重要工作,切实抓紧抓实抓好。

全省、全市电视电话会议结束后,我县也对春季小麦管理暨病虫害防治工作作了具体安排部署。
(李前进 郭莎莎)

编辑 张跃红 校对 王晓光

3月23日,十三届县委第二轮巡察第五巡察组工作人员到城关镇社区、商超严查进场疫情防控流程。

近段时间,各巡察组在开展常规巡察的基础上,结合“能力作风建设年”活动,重点对巡察单位(社区)疫情防控工作落实情况进行了督查,实地查看社区、场所消毒、进出人员登记等防控措施落实情况,确保工作落实无缺失、无漏项、无死角,防控措施落实到位,用巡察监督构建全县疫情防控的坚固防线。巫鹏 报道

巡察助力疫情防控



3月21日下午,市委宣传部副部长郭铁锋一行3人到我县融媒体中心调研融媒体中心建设发展情况。县委常委、宣传部长、副县长王浩陪同调研。

郭铁锋一行先后到融媒体调度指挥中心、日报中心、广播电台、无线高清播控中心、数字广播电视监播中心、新闻演播室、综合运营部、党史台史馆等部门,详细了解了媒体融合、人员配置和运营发展等情况。

郭铁锋对我县融媒体中心的建设发展表示肯定,并提出了指导性意见和建议。他指出,要提高思想认识,坚持正确的政治方向、舆论导向,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,传播正能量,弘扬主旋律。要自觉遵守“三审三校”制度,严格管理,规范发布,落实岗位职责,挖掘正面典型,讲好发展故事。要聚焦主责主业,充分发挥行业优势,不断完善服务内容,创新传播方式,创作出更多优秀的作品,不断凝聚思想、汇聚力量,为推动宝丰高质量发展贡献融媒力量。(李诗雅)

市委宣传部副部长郭铁峰到我县融媒体中心调研